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SZARVASI LAPOK
TÁRSADALMI és szépirodalmi hetilap.

SZERKESZTŐSÉG:
Kenelh-Ur, hova a lap szellemi részét illető közlemények 

küldendők.

Nyilttérben egy sor közlési dija 50 fillér. 
Kéziratokat a szerkesztőség nem küld vissza.

Főszerkesztő : Felelős szerkesztő :

Benka Gyula. Dr. Nagy Béla.

Főmunkatáre: Laptulajdonos :

Zlinszky István. Di. Haviár Gyula

KIADÓHIVATAL:
Beliczey-ut 9. számú ház, hova a* előfizetési és a hirdetési 

pénzek kfllde-dök.

Előfizetési dij: Egész évre 8 K. Fél évre 4 K. 
Negyed évre 2 K. Egyes szám ára: 16 fillér

n á r c i ú s 15.

zett a postakocsi — tudta meg, hogy 
mi is történt Pesten.

Törvény nem parancsolja e nap 
ünneplését. Hidegen fontoskodó ész 
nem kivdnja hiszen a hilleg elme min­
dig számitgat, latolgat. A napokat és 
a napok eseményeit is önmagukban 
szemlélve, nem tut különös ünnepelni 
valót azon, hegy a pesti nyomdában 
kinyomtak egy verset! Hiszen az év­
nek háromszázhatvanöt napján igen 
sok nyomában igen sok verset nyom­
lak kt.

Mégis a magyarnak alig van ün­
nepe, amelyet oly lelkesedéssel tudna 
megülni, mint március 15. napjának 
emlékezetét. A nemzeti ünnepekké ava- 
tott többi napok, a mikor hatósági 
segédlettel, — hogy ne mondjuk ha­
tósági parancsra — ünnepelnek, hal­
vány árnyékai annak az általános nagy 
ünneplésnek, a melylyel a magyar föld j 
minden tájékán március 15-ik napját 
ünnepelik.

Március tizenötödike nem az ész, 
hanem az érzelem ünnepe. Az okos­
kodni nem tudó lelkesedés ünnepe e 
nap. Március tizenötödikében nem a 
positiv tényék megtörténtét, hanem a 
lelkek felszabadulását ünnepeljük. Nem 
fűződik e naphoz világrenditö esemény, 
de mégis e nap alapja is oka lett vi­
lágfelforgató cselekedete nek. Mikor a 
kis szikladarab hóvai mrkoltan neki 
indul a jéghegyek oldalán, nem nagy
dolog, — de ha tovább tovább ha­
la a >a újaim Cö ujauu liuiumtgcla-i vv«v

magához hatalmas lavinává nőve ér­
kezik le és ellenállhatlan erővel tör, 
zúz mindent, a mi útjába akad, akkor 
látjuk csak mi lett a kis szikladarab­
ból, a melyet félkézzel meg lehetett 
volna fogni!

Március 15. napja a hatalmas, 
nagy eszméknek, óriási eseményeknek, 
a melyek még ma is éreztetik hatá­
sukat, a mely eszmék még ma is —

Holnap hatvanegyedik évforduló­
ját ünnepeljük olyan napnak, melynek 
Ünneplését törvény nem parancsolja, 
a hidegen okoskodó ész nem kívánja, 
de amelyet azért minden évben lelkes 
örömmel várunk és belőle őszinte lel­
kesedést, nemzeti önérzetet merítünk. 
1848. március 15 napjának históriai 
fontosságot a nap eseményei nem ad­
nak. Nem történt e napon több, mint 
egy kis tüntetés. Nehány könnyen he- 
vülö ifjú a néptömeg élére állt, elfog­
lalt egy nyomdát, a mit senki sem vé­
dett, — kiszabadított egy rabot, akit 
senki sem tartott vi,s> ♦írott egy 
gyűlést, amelyet senki f .oszlatni nem 
akart, — a néptömeg elölt elmondtak 
beszédeket, szavaltak költeményeket, 
a tömeg ujjongott és az esti kivilágí­
tás után nyugodt csend borult Pest 
városára.

Az ország ? Az ország csak más­
nap, harmadnap — hova mikor érke-

TÁRCA.
Rákóczi itcl.

A Halál nevezetű kaszás vitéztől nem 
félt a kuruc katona. Annyiszor volt találko­
zása és úgy összeszokott vele már, hogy 
utóbb szinte jó cimborája lett. A labanccal 
való viaskodásában sokszor jött segítségére, 
s a győzelmes tusa után a fringias vitéz 
vidáman koccintott kaszás barátja egészsé­
gére. Hogy aztán néha napján a két hü 
cimbora is hajba kapott egymással és a 
kaszás véletlenül úgy találta földhöz tetem* 
leni a fringiást, hogy ottragadt, — hát az 
is éppen közönséges és természates dolog 
vala. A legjobb barátok között is megesik 
az ilyesmi . . •

Hanem egyszer a szentgyörgyi mező­
kön ütött táborban a karabéiyosokra mégis
csak ráijesztett a kaszás.

Egy szép napon ugyanis ott az történt

hogy halva találták Vilam hadnagyot, aki­
nek ez a szép név csak a kuruc neve vala 
mert voltaképen De Villrsnak neveztek, 
lévén a Frankusok országából jött jövevény 
katona.

Nem a csatamezőn találták pedig 
halva, mert ez is közönséges és természe­
tes dolog lett volna, ijedésre okot nem ada 
legföljebb ha egy suhajt,' :ra, hogy :

- No lám szegény Villám pajtás, té- 
géd meg a babád sem sit alhat meg, mert 
haj, messzi van ide az a Páris-ország . . .

Szép virágos kis kertben, violák meg 
piros rózsák között feküdt piros vérében 
Villám hadnagy. A Szentgyörgyi kúria egy 
muskátlis ablaka alatt épeu, mely ablakon 
belül minden violánál, rozsánál és muskátli­
nál szebb virágott virított. Fiatal szép me­
nyecske, a karabélyosok viccekapitányának. 
Szentgyörgyi Miklósnak ifjú felesége.

Ez már, nemde egy kissé különös 
dolog vala ?

Az ijedés azonban mégis csak akkor

kezdődött, amikor Srentgyörgyi kapitánytól 
elvették a kardját és gyilkosság gyanúja 
miatt a hadbíróság színe elé idézték.

* *
*

A hadi bíróság elitélte Szentgyörgyi 
Miklóst,

Bizonyossá vált ugyanis, s a vádlott 
maga is beösrr.erte, hogy a gyilkosság nap­
ján, portyázó utjából visszatérőben benézett 
feleségéhez és öreg édes anyjához. Kétség­
telenül megállapították azt is hogy a gyilkos 
golyó a kapitány karabélyából ment De 
Vila ds szivébe. Nyilvánvalóvá lön az, hogy 
Szentgyörgyi kapitány többször hevesen 
hevesen összeütközött a hadnagygyal mivel 
taborszerte suttogtak róla, hogy De Vilards 
szemet vetett a kapitányné asszonyra . . . .

Mindezt nem tagadta Szentgyörgyi ka­
pitány.

— Világos tehát mondta a bíróság, 
hogy a gyilkos vagy a kapitány vagy háza
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sajnos meg nem valósított ideálja száz­
ezreknek, kinduló pontja volt.

Ugrások, átmenet nélküli megle­
petések, ok nélküli okozatok a törté­
nelemben nincsenek. A márciusi esz­
mék sem születtek 24 óra alatt. A 
francia forradalom idéáljai lassan ter­
jedtek évtizedeken keresztül és uj, sza­
badabb gondolatok, uj eszmék, uj vá­
gyak mozgásba hozták már félszázad 
óta a Karok és Rendek minden ország­
gyűlését. De ezek ciindi szűk, arisz­
tokratikusan elzárt körben, a nemesek 
exklusiv osztályában éreztették hatá­
sukat.

Március tizenötödikén történt meg 
az első lépés, amely Ivei a nép östze- 
sége bevonatott az országos ügyek in­
tézésébe. Ez volt a kiinduló pontja 
annak a mozgalomnak, mely'yel az 
igazi demokrácia uralma kezdetét vette. 
Ekkor történt meg először, hogy a 
magyarság minden tagja egyen őnek 
akarta magát a többiekkel tartani. Ek­
kor történt meg először, hogy az or­
szág vezetőinek erőt csak a nép mi1- 
liói adhatnak.

A demokratikus egyenlőség esz 
liléiét iinneneliiik holnan Az érzelmek 
szabadságának, az általános nemzeti
lelkesedés felgyultának ünn- pe a hol­
napi nap. Dobogó sziwel örüljünk e 
napnak ! Örüljünk, hogy van egy napja 
a magyarnak, amelyen tudott és tud 
lelkesedni. És ne hallgassunk e napon 
a hideg észnek, ármányos ünneprontó 
susogására, amely gúnyosan kérdi :

Minek örvendtek ? Hol az eredmény ? 
Hol a testvériség? Hol a demokrácia? 
Hol az egyenlőség ?

Dr Nagy Béla.

népe vagy katonái közül valaki az ő tudtá­
val, beleegyezésével avagy egyenes paran­
csára. így van-e avagy másképen ? feleljen 
a kapitány És ha nem ő a gyilkos, nevezze 
meg azt, mert kell hogy ösmerje ....

Szentgyörgyi kapitány sápadt arccal, 
de egyenesre emelt fővel, nyílt bátor tekin­
tettel állt bírái előtt. Az utolsó pontra néz­
ve megtagadott minden fölvilágositást és 
csak annyit mondott;

A lelkem nyugodt. Várom Ítélete­
met ....

Kajaly Pál, a generális föhadbiró elfo­
gultságtól részkető hangon hirdette ki az 
Ítéletet. Szinte látszott hogy a saját szivé- 
-Jv vág minden szava. De hát mit tegyen 
u ? A Hadi Regula világosan mondja, hogy 
„a gyilkosok és ember ölök halállal lakói­
nak“ . . . Neki pedig a Hadi Regula pa­
rancsol.

Az itéletmondás után azonban tüstént 
fejedelem urához Rákóczihoz sietett, hogy 
informálja a dolgok miben állásáról, mielőtt 
az ltelet végrehajtatnék. Kár lenne ezért a 
szép jó vitézért. . . Hátha a fejedelem

Szarvas község
zárszámadása.

A tegnapi képviselőtestületi köz­
gyűlés elé terjesztette Szarvas község 
elöljárósága múlt évi zárszámadásait. 
Az 55 lapot megtöltő számrengeteg 
bizonysága Szarvas élénk fejlődésének 
A zárszámadás elkülönítve tünteti fel a 
különféle alapok bevételeit és kiadá­
sait, melyek közül néhányat az aláb­
biakban ismertetünk. A közpénztár 
bevételeinek összege 456.904 kor. 88 
f. tesz ki. Ezek közül természetesen 
első helyen az adók vannak, amelyek­
ből 158 308 kor. 79 fillér folyt be. 
Földbirtokaiból 49245 kor. 15 fillt, a 
bérháxakböi 15259 kor. 2 7 fillt veit 
be a közs.g. A végrehajtási dijak cí­
mén 1686 kor. 89 fii!, folyt be.

A kiadások között legtekintélyesebb 
összeg a tisztviselők, rendőrség és cse­
lédség járandóságai, a melyek 79935 
kor. 24 fill, fizettetett ki. Közegészségi 
kiadásokra 4026 kor. 29 fill , utcák
wilógifnonr.. £007 Lor. ÜO íi'l., ucvclóo-

ügyi kiadásokra 24630 kor. 50 fill., 
szegények segélyezésére, kórház és j 
ápolda fenntartására 11563 kor. 12 j 
fül. ment el.

A közművelődési alap pénztár kul­
turális célokra 5417 kor. 32 fillért 
adoO ki, a közmunkapénztárból járdák 
építésére 8214 kői 97 fillért költött.

Érdekes még a községnél letétbe

elhelyezett alapok kimutatása. A Kos­
suth szobor alap vagyona 20628 kor. 
24 fill., ártézi kutak alapja 12624 kor. 
96 fill., munkás menhely alap 1588 
kor. 93 till., színházi díszletek alapja 
566 kor. 68 fill, sőt villany világítási 
alap is van már a községnél — nem 
kevesebb mint 22 kor. 13 fill.

A mi végül a község vagyonát 
illeti, annak leltára szerint a községi 
tulajdont képező ingatlanok értéke 
1.598.196 koronát tesz ki, az ingósá­
gokat 95917 koronára becsüli a leltár, 
készpénz, értékpapír és takarékbetét­
ként 248.669 korona, a jogok és ha­
szonélvezetek címén 122.500 koronát 
tün'et fel a leltár, amely szerint a 
község összes vagyona 2.065.282 ko­
ronát tesz ki. Ezzel szemben az álló ­
ságok összege 823.852 kor. 94 fill, 
miből kitünöleg Szarvas község még 
mindig műn áll utolsó helyen vagyon 
dolgában, im-rt 1.241.430 korona tisz­
ta vagyont tud kimutatni.
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Az izr. QöegySet kabaréttstéiy?-

Egy levelezőlap kartonján caba- 
ret-estélyre hivott m -g a múlt szom­
batra az izr. nöegylot vigalmi bizott­
sága. Szül ke meghívó, szürke mulatság, 
so.üvke műkedvelők , ilyesvalamit gon­
doltam, hogy kezembe jutott az a 
meghívó. Beleillik egy unalmas far­
sangi vég miiieujébe. De mivel szép 
asszonyok rendezik, illendő és ennél­
fogva muszáj elmenni. Hát elmentem.

Ahogy bekerültem az Árpád dísz­
termébe, valami másnak, a sablonostól 
elütőnek mutatkozott a terem képe. 
Szép fehérre terített asztalok, körüitök

más képen ítél, ő megteheti, neki nem pa­
rancsol a Hadi Regula •

És Rákóczi Ferencz megismervén a 
dolgot a maga való igaz mivoltában, újra 
törvényt rendelt Szentgyörgyi kapitány fö­
lött. A főbíró széket most ő maga foglalta el

—A lelkem nyugodt, többet most sem 
mondhatok ! felelt előtte is Szentgyörgyi 
rendületlen álhatatossággal. Bs nyílt férfias 
tekintettel nézett imádott vezére szelíd, jósá­
got sugárzó s mélytiszte] tre indító szemébe, 
Mintha csak arra kérte volna : mond ki az 
utolsó Ítéletet, ha akaszlófa, ha golyó, ha bör­
tön, csak végezzünk, mert kínosabb az élet.

Es mély csendben felált a fejedelem.
Nyugodt lehet a lelked Szentgyör 

gyi kapitány 1 Te ölted legyen bár még léha 
lelkűt, ki kerted virágai közé szennyes láb­
bal lépett, még sem vagy te gyilkos. A hit­
ves becsület szent, mint az a zászló, melyet 
annyi dicsőséggel vitt kezed csatáról csatá­
ra. Szent és olyan hó fehér és szűzi tiszta 

j *10£y rCil szenY egy makulányi sem lapad- 
, ^at ■ E kettő védelmében sebet — halált is 
j osztani nem aljas bűn, de ragyogó vir- 
• tus az I Szabad vagy Szentgyörgyi kapitány.

E pillanatban feltárult az ajtó s őszha- 
ju, dúlt arcú aggastyán lépett be.

— Fiam, én édes fiam I — kiáltott a 
kapitány szivére vetve magát, — óh csak­
hogy még életben talállak . .

Azután térgyre rogyott a bírák asztala
elett.

— Bírák . . . hallgassatok meg — 
tördelte fuldokolva — én vagyok a gyilkos 
nem a fiam . . . halljátok? Én ... én. . . 
En öltem meg a gaz csábitót, . . a menyem 
becsületére tört ... Én öltem meg .

. — De csak azért, édesapám, mert te
kaptad előbb kézbe a fegyvert, - mondá 
nyugodtan Szentgyörgyi kapitány és szelí­
den felemelte a végképen kimerült, megtö- 
tött aggastyánt.

ítéletem úgy atyádnak szól — 
mondá a fejedelem, Szentgyörgyi kapitány­
hoz fordulva — ám ez által is fényesebben 
ragyog a te virtusod, vitézem,
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vidám, fesztelen estélyi nép. Eltűnt a 
szokványos, kongó üresség, és nincsen- 
nek itt a fásult, lézengő bálozók. Haj, 
de itt van a műkedvelők produkciója!

Szétlibben a függöny. Hallom, hogy 
valaki jó estét kíván, »ztán elkezd be- 
szélri. csevegni és nem mükedvelösen 
deklamálni. Aztán hallom, hogy kacag­
nak. mulatnak azon. amit mond. Bár­
sony kabátos Conferencier b< szél hoz­
zánk otthonosan, szellemesen. Valaki 
a közönségbe», felszól hozzá, mire ügye­
sen riposztoz. Tapsot kap érte. őszintét, 
lelkeset. Még el kell hinnem, hogy 
csakugyan kabarét lesz ebből.

És az lett. Szavalat, énekszám, 
egyfelvonásos színmű, kupiék. táncz 
felváltva következnek egymás után ; 
mindenik szám élvezhető, kitűnő elő­
adásban.

Az éjfélig tartó műsort tarkította 
Dr. Sámuel Viktor conferenciernek 
minden szám között történt Lumo- 
ios jelentése. Gvünvald Vali ka 
szava’ata volt a programm első száma, 
ki sok érzéssel és finomsággal adta 
elő Endrődinek „Visszavárlak“ c. köl­
teményét. Dr. Faragó Mérné kellemes, 
művészies énekével . r. i A* Gk^rt, mig 
énekszámaihoz Bárdos I on: a adta a 
zoagorakiséretet. Fuksz Rózsika és 
Vadász Ferenc Álba Xevisnek egy ked­
ves dialógját játszották el nagyon ügye­
sen. Fuksz Rózsika már annyi rutinnal, 
Öntudatos művészettel és kedvességgel 
játszik, hogy igazán feledteti velünk 
dilettáns voltát. Bngyis Celesztin kis­
asszony apró versekkel szórakoztatta 
a közönséget, mik, hogy a Conferen­
cier talá'ó megjegyzésével éljek, majd­
nem oly bájosak, szépek voltak, mint 
ö maga. És sok volt az apró vers, 
mert a közönség nem tudott betelni 
velük és mert a kisasszony gazdag re- 
pvrtiorral lépett a pódiumra. Aztán 
Pol’ák Béla énekelt óriási sikerrel Kep- 
picíi Béláné zongora kísérete mellett. 
A Holdvilág és a Zsidó gentry c. dalokat 
adta elő a tőle megszokott frappáns 
készültséggel. A műsor első felét a 
,,Nagyságák“ c. egyfelvonásos előadá­
sa zárta he. Szomaházinak ezt a ka­
cagtató korképét a szereplők : Harmati 
Hónk*. Renglovich Luiu, Sipos Relief 
SchUner Margit kisasszonyok és Veisz 
Arthur adtak e'ö jól összetanult, har­
monikus előadásban.

A műsor másik felét Veisz Arthur 
előadása nyitotta meg. Ügyesen mondta 
el Molnár F. „Gy rek<-ku c. raj tát. 
Fénypontja volt az estének Bugyis 
Aranka és Haviár Dani táncos duettja 
a „Táncos huszárok“ c. operettből. 
Énekük es táncuk kifogástalan, töké­
letes volt és igazán rászolgáltak arra 
a zajos tapsviharra, mely számuk meg­
ismétlését követelte. Krausz Sándóriié 
úrasszony nagy hatással komoly mo­

nologot adott elő Wihs Béla saját 
szerzeményeit, modern ügyes költemé­
nyeket mondott el. Fóliák Bélának az 
első számaihoz hasonló sikerrel elő­
adott kupiéi (A chaszene és Kossuth 
Ferenc komornyikja) után a Farsangi 
tréfa c. víg jelenettel fejeződött be a 
cabaret műsora, melynek pompás, jó 
előadásában Hajnal Ilonka, Renglovich 
Bozsó és Scheiner Margit osztoztak.

A cabarét világos reggelig tartó, 
kitűnő hangulatú táncvigalom követte.

Referens.
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ÚJDONSÁGOK
— Märcziu i ünnepélyek.

A holnapi ünnepet szokott keretben ez 
idén is megünnepli a szarvasi közön­
ség. Délelőtt a templomokban isten- 
tisztelet lesz, az elemi iskolákban pedig 
a növendékeknek megfelelő emlékezteid 
ünnepség LA tartanak. Az ág. ev. 
tanítóképző-önképzőköre d. e. 11 óra­
kor nyilvános diszülést tart az intézet 
dísz eimében. Ugyancsak délelőtt tartja 
meg ünnepélyét az állami leányiskola. 
Délután 3 órakor a fög-mnázium tor­
nacsarnokában a gimnáziumi Vajda kör 
disztilése fog lefolyni. Öt órakor ren­
dezi a Tulipán egylet és Szabad Lyceum 
együttes nagy s/abásu matinéeját. Este 
a hazakat kivilágítják. A külömbözö 
körök és egyesületek este közvacsorára 
gyűlnek össze. így banketett rendez a 
függetlenségi és 48-as olvasókör, ipar­
testület, iparos ifjak önképzőköre, 
Népkör, Polgári kör stb.

— Eljegyzés. Ruttkay Sándor 
Salgó-Tarjánról eljegyezte Özv. Boros 
Kálmánné, szül. Medveczky Paulin 
úrasszonyt Szarvasról.

— Gyermeknap. Az Országos 
Gyermekvédő liga javára ez edén is 
megindult a mozgalom a gyermeknapok 
megtartására, amikor az ország minden 
községében és városában adakoznak az 
elhagyott gyermekeker felnevelő Gyer­
mekvédő Liga javara. A gyermeknapok 
ez idén is április 1 és 2 napjain lesz­
nek. A kereskedők ezen napi bevételük 
bizonyos százalékát felajánlották az 
Országos Gyermekvédő Liga javára, a 
mely plakátjait már leküldte a község 
elöljáróságához kiosztás végett.

— Halálozás. Viszkok András 
a szarvasi községi képviselőtestület 
t igja hosszas betegeskedés után már­
cius 11-én meghalt. Az elhunyt több 
éven át községi esküdt is volt. Halála 
hírére a községházán és a függetlenségi 
és 48-as kör helyiségei fölött kitűzték 
a gyászlobogót.

Közgyűlés. Szarvas képviselő­
testülete tegnap déletőtt közgyűlést tar­
tott. A gyűlés legfontosabb tárgya a 
zárszámadások felülvizsgálata volt.

Azonkívül a Csáky utcza járdájának 
burkolata volt még érdekesebb 'tárgya 
a programmnak.

— Jegyzői állás betöltése.
I udvalevöleg most üresedésben van 
Szarvas község egyik jegyzői allása, 
melyre nézve a képviselőtestület azt 
határozta, hogy április 1-ig nem tölti 
be, hanem kísérletet tesz, nem e lehetne 
az állást beszüntetni. Az alispán e ha­
tározatot tudomásul vette azzal, hogy 
felhívta a községi képviselőtestületet, 
hogy április 1 után hozzon érdemle­
ges határozatot az állás betöltése tár­
gyában.

—• A hol a szépség a hiba. A
tréfás közmondás említi a hiába való aka­
dékoskodásra, hogy „az a baj, hogy a me­
nyasszony nagyon szép-. Ezen hihetetlen 
dolog, hogy a szépst baj, valósággal 
megtörtént az egyik szomszéd községben a 
melynek nevét nem merjük kiírni, mert at­
tól, félünk, hogy sok úrral meggyűlik a ba­
junk. Történt ugyanis az urnák 1909-ik 
esztendőjében Vizkereszt tájékán, hogy a 
község egyik első vendéglője gazdát cserélt. 
Uj ember jött a régi helyére derék, jó 
korcsmáros, aki nagy reménnyel fogott a 
munkához az addig is eleg jó forgalmú 
vendéglőben. Am hiába volt igyekezete, — 
egyszerre összes vendégei ott hagyták. Gon­
dolkozott, törte a fejét szegény, hogy mit 
vétett az uraknak, hogy mind elmentek a 
csárdába tőle. Végre is kisült a dolog, hogy 
nem a korcsmáros volt az oka a bajnak, 
hanem a korcsmárosnak nagyon szép fele­
sége van, aki lány korában még dijat is 
nyert egy szépség versenyen ! A falu asszo­
nyai ezt meghalották és mindegyik ráparan­
csolt férje urára, hogy ne merje lábát az 
uj korcsmáros üzletébe tenni, nehogy vélet­
lenül meglássa a szép asszonyt és beleszé­
düljön annak szőke hajába és szép szemibe. 
Pedig a korcsma rosné szépségén kívül abso­
lute semmi okot nem szolgáltatott arra 
hogy féltsék tőle a községi urakat, — de 
azért a világ minden kincséért be ne tenné 
egyik se a lábát a vendéglőbe, amelynek 
úrnője hir szerint aranyalmát nyert a szép­
ségversenyen. — Nem egész megbízható 
helyről vett értesülésünk szerint a község 
képviselőtestületében most azt akarjuk indít­
ványozni, hogy intézzenek kérvényt a be­
lügyminiszterhez hogy engedje meg, misze­
rint a község címerébe, amelyben most csu­
pán egy kondorkeselyü áll — egy papucsot 
is vehessen fel.

— Hirtelen halál. Mitlyan 
Mihály szarvasi földmi velő, ki szom­
szédja volt Viszkok Andrásnak, csütör­
tök este, mikor Viszkok András meg­
halt, kiindult a Viszkok tanyájára, 
hogy az elhunyt künn lakó fiának a 
hirt megvigye. A szomorú hírrel azon­
ban nem tudott kijutni, mert útközben 
szélhüdés folytán hirtelen meghalt. 
Hajnalban találták meg az országút 
mellett holtan és úgy szállították haza.
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— Nők a kaszinóban. Tud­
valevőleg a szarvasi kaszinó tavalyi 
közgyűlése kimondotta, hogy a kaszinó 
összes helyiségeiben szívesen látja a 
kaszinótagok női családtagjait is. Igaz 
ugyan, hogy soha egyetlen nő be nem 
jött azóta sem a kaszinó termeibe, de 
azért mégis volt annyi has: ua a hatá­
rozatnak, hogy Szarvas forga’omba 
kei ilt, a határozat helyes vagy hely- 
te en volta fölött megindultak a hol 
tréfás, hol komoly viták a vidék lap­
jaiban, sőt egyik lapban is. Most a 
békési kaszinóról jött a hir, hogy 4 
nőt felvett tagjai közé, ami megint al­
kalmat adott a feminismus haladásá­
nak konstatálására. A jó békésiek azon­
ban hamar megijedtek saját határoza­
tuktól, mert pár napra összejöttek és 
kimondták, hogy igaz, hogy felvettek 
nőket a kaszinó tagjai közé, de azért 
azoknak nem szabad bejönni a kaszi­
nóba, hanem csupán a könyvtárt hasz­
nálják. Hát úgy látjuk, hogy mégis 
csak okosabb a szarvasi kaszinó ! Mert 
hát itt kimondták, hogy jöhetnek a 
nők, — mert úgy is tudták, hogy nem 
jönnek ! Ilyesféleképen az eredmény 
ugyanaz, mint Békésen, de megmarad­
tunk udvariasoknak, a mivel ezután a 
békésiek nem igen dicsekedhetnek már!

— Helyreigazítás. A szarvasi 
állami leányiskola gyermekelőadásán 
felülfizetöknek múlt számunkban kö­
zűit névsorából tévedésből kimaradt, 
hogy özv. Vavrek Jánosáé 2 koronát 
fizetett felül.

— Köszönetnyilvánítás. A 
szarvasi izr. nöegylet vigalmi bizott­
sága hálás köszönetét mond a f. hó 
6 m cabarettal egybekötött táncestélyen 
közreműködő hölgyeknek és uraknak, 
kiknek ügyes szereplése nagyban hoz­
zájárult az est úgy erkölcsi, mint anya­
gi sikeréhez. Őszinte köszönetét fejezi 
ki a vigalmi bizottság Fóliák Béla ur­
nák, ki fáradhatatlan buzgalommal ren­
dezte az előadást, dr. Sámuel Viktor 
untak, kt szellemes ötleteivel folytonos 
kacagásban tartotta a közönséget és 
Silberstein Gyula urnák, ki Ízléssel és 
ügyesen rendezte a színpadot. Az est 
bevétele volt 320 kor. 95 f, ebből fe- 
lüiíizetések 85 kor. 36 f., kiadás 176 
kor. 05 fe) tiszta jövedelem 144 kor. 
hzen jövedelemért köszönetét mondunk 
a tisztelt közönségnek.

— Sikkasztó póstakeaelő. Barna 
L iúor békésszentandrási postamester a pos­
ta mesteri tanfolyam hallgatására 2 hónapra 
Nagyváradra ment és ez időre a póstahiva- 
tai kezelését Juhász Bélára bízta. A héykö- 
zepén a szarvasi póstafönek értesítette a ke­
zelőt, hogy kimegy a hivatalt rcvancsolni, 
e/ erre azt felelte, hogy ne jöjjenek ki, 
n.ert most a rovancsolás lehetetlen, miután 
a lamp 1 egy este véletlenül feldúlt és a 
jegyzékek egy része elégett. A dolog gya­

núsnak tűnt fel és a nagyváradi postaigaz­
gatóság rendeletére Nagy Sándor szarvasi 
póstafőnök azonnal kiment Békésszentand- 
rásra, egyidejűleg a szarvasi csendőrség két 
tagját is kirendelte. Rövid vizsgálat után 
felfedezte a főnök, hogy egy 371 koronás 
utalvány összegét a kezelő nem küldötte 
be, mire öt a csendőrök letartóztatták, A 
megtévedt kezelőt, ki egészen fiatal ember, 
a gyulai ügyészséghez kisérte be a csendőr­
ség. Hogy mennyi a hiány, azt biztosan 
még nem lehetett megállapítani, mert nincs 
kizárva, hogy az elsikkasztott küldeménye­
ket Juhász be sem vezette a jegyzékbe.

— Lóvizsgálat. A tavaszi ál­
talános le vizsgálat márczius 29 töl 
április ) ig fog Szarvason lefolyni.

— Piaczi bajok. Régi pana­
sza már a közönségnek a piaczi kofák 
garázdálkodása, kik a kocsik elé sza­
ladva összevás írolják a baromfiakat 
és a közönségnek csak a silányabb és 
drágább aprójószágot hagyják meg. 
Ezen visszaélések miatt a községi ren­
dörök már többször jelentést tettek, 
de nem igen látszik a jelentések ered­
ménye. Igen kívánatos lenne, hogy a 
főszolgabíró erélyes intézkedésekkel 
súlyos büntetések kiszabásával végre 
már kordába szorítaná a rakonczátlan 
kofanépséget, a mely az amúgy is el­
viselhette)! élelmiszerdrágaságot még 
súlyosabbá teszi.

— Küldöttség vasúiért. A
kondorosíakmik régi panas- uk, hogy 
az este fél hét órakor Szarvasról in­
duló vonattól nincs összeköttetésünk 
Kondorosra, igy ha Szarvasra bejön­
nek, délben kénytelenek hazamenni, 
mert különben az nap nem érhetnek 
haza. A képviselőtestület határozata 
folytán a heten több tagú küldöttség 
ment fel Budapestre a kereskedelmi 
minisztériumhoz azon kérelemmel, 
hogy Kisszénásról este is indíttasson 
a vasút Kondorosra vonatot, hogy az 
esti vonattal is haza érhessenek.

— Egy ambltiózus cipész, 
mester. A mai iparosok között ke­
veset találunk még olyat, aki meg tud­
ná érteni a kornak intő szózatát, hogy 
a kezével dolgozó mester csak akkor 
tudja uellö eredmén nyel föl venni a 
versenyt a mai expanzív iparűzés stá 
diumában, a csin és forma tekintetében 
tökéletes gyári munkával — ha egy 
szersmint bir annyi értelemmel és aka­
rattal, hogy szakmájának ismereteit a 
korral fokozatos m mindvégig tanulja 
és megszerzi. Jól es:k megemlékeznünk 
jelen alkalommal egy olyan derék ipa­
ros mesterről, aki a fentiek tudatában 
van, s aki belátja, hogy az iparosnak 
is szakmája terén intelligentiával kell 
bírnia, különösen a magyar iparosnak 
akinek még külföldi ipartermékek ma­
gas qualitásával is meg kell birkóznia. 
Szűcs József ez a derék szarvasi ipa­
rosmester, aki miután előzetesen a ci­
pész szaktanfolyamot látogatta, most

január és február havában Budapesten 
a m. kir. technológiai ipar múzeumtól 
rendezett cipészipari tan folyamot a leg­
jelesebb eredménynyel elvégezte, ahol 
nem szorosan, csak a szakbavágó is­
mereteket nyerik el, de általánosabb 
ismeretekben, anatomi iban, könyv vite 1- 

I ben, jogi ismeretekben, számtan stb. is 
kiképeztelek. Kívánatos volna, hogy 
Szűcs József cipészmester példáját 
többi iparosaink is szem előtt tartanák, 
mert bizonyos, hogy csak az ilyen 
iparos kezei alól kerülhetnek ki finom 
és tökéletes munkák, Bizonyára a fo­
gyasztó közönség Szűcs Tózsefet is — 
mint aki megérdemli — nagyobb párt­
fogásban fogja részesíteni,

Mm mm

Ajánlati felhívás.
Szarvas község elöljárósága a község­

ben az 1909. évben végzendő tégla tárdák 
és az Árpád köztégla burkolatának építési 
munkájára nyilvános verseny tárgyalást hir­
det és felhívja a pályázni óhajtókat, hogy 
ide vonatkozó ajánlataikat legkésőbb 1909. 
évi március hó 22-ének d. e, 10 órájáig a 
községi iktatóba annál is inkább adják be, 
mert a később érkező vagy szabálytalan 
ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlat mintája és a vonatkozó 
munka feltételek a községi mérnöki hivatal­
ban díjtalan átvehetők. Ajánlat csakis a köz­
ség által kiadott ajánlati lapon tehető, amely­
ben a kívánt egység árak számokkal és he­
tükkel kiteendők.

Az aján’at 1 koronás bélyeggel látan 
dó el, és lepecsételt sértetlen borítékban 
nyújtandó be „ajanlat a Szarvas községi 
tégla járdák építésére“ felírással.

Bánatpénz gyanánt 100 (egyszáz) ko­
rona teendő le a községi főpénztárban kész­
pénzben vagy érték papírban az erről szóló 
elismervény cs,tolandó az ajánlathoz.

Az ajánlatok a beadás határ napján 
március 22-én délelőtt 10 órakor fognak 
felbontani a tanácsteremben amelyen pályá­
zók részt vehetnek.

A község szabad választás jogát tekin­
tet nélkül az ajánlott árakra fenntartja.

Szarvas, 1909. március hó 9-én.
KOLLÁR LAJOS, KOVÁCS JÁNOS,

főjegyző. biró.

•> •>

Alól írott, mint az országgyűlési 
képviselő’ iszfók ne jegyzékének — 
az 1910. évre — való kiigazítására 
Szarvas kö- ség központi választmánya 
2 — 1909. számú határozatával meg: 
választott összeíró küldöttség elnöke 
közhírré teszem, hogy az összeíró 
küldöttség a névjegyzék kiigazítására 
vonatkozó munkálatát f. évi március 
hó 20 ik napján délután 2 órakor 
kezdi meg s e naptól fogva vasárnap 
és ünnepnapot kivéve mindennap d. 
u. 2-től 5 óráig a vá; őshaza kis ta- 
nácsfermében tai tandó ülései teljesiti 
mindaddig, mig a n vjegykék kiigazí­
tási munkálatok be lesznek fejezve.
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Felhívom ezért tisztelt polgártár­
saimat, K i 1c választó jogosultsággal 
birnak s felvételüket kívánják, hogy 
erre vonatkozó bizonyítékaikkal (adó- 
könyv) az összeíró küldöttség előtt je- 
lentkezenek.

A kiigazítás munká’atok 1909. 
évi április hó 5-ik napjáig okvetlen 
befejeztetnek.

Szarvason, 1909. március hó 10.
Dr. Reisman Adolf, 

összeíró elnök.

Meghívás.
Az 1898 : XXlll. t-.c. alapján 

alakult Országos Központi Hitelszövet­
kezet kötelékébe tartozó szarvasi ipa­
ri hiteláru csarnok szövetkezet, mint 
az Országos központi hitelszövetkezet 
tagja 1909. évi márc. hó 26-án d. u.
2 órakor a szarvasi ipartestület ta­
nácstermében

r t 0 d t < közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapszabályok 
35. §-a értelmében meghivatnak.

Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló je­

lentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a 

fehnentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 3 tagjának választása.
6. Felügyelő bizottság 3 tagjának vá­

lasztása.
7. Netaláni indítványok.

1907. évi december hó 31-én a 
tagok száma 495. üzletrészeinek szá­
ma pedig 745 volt; az év folyamán 
belépett 57 tag 68 üzletrésszel, kilé­
pett 69 tag 99 üzletrésze Lehat ma­
radt 1908. év végén 483 lag 712 
üzletrésszel.

\ felügyelő-bizottság által meg 
vizsgált évi mérleg a szövetkezet he­
lyiségében kifüggesztett és mindenki 
által megtekinthet,

Kelt Szarvas, 1909. márc. hó 2.
Az igazgatóság.

Jegyzet : A közgyűlés határozat 
képessége céljáuól kérjük a tagokat, 
hogy a közgyűlésen pontosan megje­
lenni szíveskedjenek, mert ha a köz­
gyűlés nem lenne határozat képes, az 
1909. évi április hó 2-án tartandó 
ujabbb közgyűlés, melyre külön meg­
hívó nem fog kibocsáttatni, tekintet 
nélkül a megjelent tagok számára — 
jogérvényesen határoz.

Szőlő oltváoy eladás.
Bolza Pál gr. JoSan>ajorjábai) 

866. drb zöldoltvápy fajszeripti 
borszőlőből é& vegyes rpúskotály 
cselese fajokból — továbbá 
2500 drb. gyökeres riparia kap­
ható helyszínei)

Pipa Mihály, vincellérnél.

Eladó egy jó
forgalrpCi Szóda Viz gyár

az egész berendezéssel együtt. Ajánl­
ható vendéglősöknek és kereskedőknek 
Tudakozódni lehe-t e lap kiaúu hiva­
talába. Kitűnő üzlet. 2—3

p70\ntt ha valaki elrontott a gyom- 
Vll rát elvesztette étvágyát, vagy 

székszorulásban szenvedett s ebből kifolyó­
lag gyomorégése gyomorfájdalma vagy fej­
fájása támadt, vagy nagyon elhízott, kény­
telen volt az undorító izü keveréket pilu- 
lákat, teákat vagy keserüvizet használni, 
melyeket igen gyakran gyomra nem tűrt 
meg s azokat ki is hányta.

szükségtelen magát sanyargatni 
fT|Udl mert az

INDA-CUKORKA

ize a legkellemesebb, hatása pedig minden 
eddig létező hashajtó és gyomorjavitó ké­
szítménynél sokkal jobb. Nem csak felnőt­
tek, de a gyermekek is igen szívesen beve­
szik s még csecsemőknek is adható. Ha 
éves előtt megeszik 1 vagy 2 darabka 
Indra-cukrot, akkor bármily erős székreke­
dése is van, azt görcsök és erőlködés! fáj­
dalmak előidézése nélkül 1 vagy 2 óra 
alatt megszünteti. Ha pedig éves után be­
vesz 1 darabka Inda-cukrot, akkor gyomra 
kitünően fog emészten i étvágya hatalma­
san fog gyarapodni és székszorulása soha­
sem lesz. Ha gyomorégést, savanyu felbö­
fögést érez, 1 darabka Inda-cukor azonnal 
megszünteti azt. Azok. kik túlságosan el­
híztak és karcsúbbak akarnak lenni, egy 
bizonyos ideig használják rendszeresen az 
Inda-cukorkát s rövid idő alatt tapasztalni 
fogják annak kitűnő hatását. Szóval az 
Inda-cukor a legjobb gyomorszabályozó. 
Minthogy pedig egészségünk alapját a gyo­
mor rendes működése képezi, mert ez veszi 
fel a táplálkozásra szánt ételeket italokat s 
azokat megemésztve, vér alakjában a testbe 
juttatja, azért használjunk állandóan Inda-cu­
korkát s akkor gyomrunk mindig rendben lesz

Kapható mindenütt l

Ara 1 tekercsnek flO darab) 40 fillér.

Készíti: Balázsovioh Sándor
sepsiszentgyörgyi Korona gyógyszertára és 
székelyföldi gyógytermékeket feldolgozó 
szak-aboratoriuma, Sepsiszentgyörgy

Középponti raktár. 2—10
Budapest, VIII., József-utca 35—37

Kiadó lakás.
A Beliczey-uton 5 szobából, konyha 
kamra és istállóból álló ház haszon­
bérbe kiadó, esetleg eladó. — Érte­

kezhetni a kiadóhivatalban.
Ugyanott két bolti rolló és ajtó eladó.

Hirdetmény#

A cs. és kir. közös hadügyminis- 
terium 2|88 osztályának 666. számú

rendelte értelmében felhívom a folyó 
évi fösoiozásra elő vezetendő hadkö­
teleseket, hogy bárminemű kedvezmény 
iránti kérelmeiket (V. T. 31. 32. 33. 
34. §§,) okvetlenül már vagy a föso- 
rozás előtt, vagy pedig legkésőbb a 
tösorozás alkalmával nyújtsák be, ne­
hogy esetleg besoroztatásuk után be­
adandó kérvényeik elintézése folytán 
a kivetett ujonczjutalékok kisebbedje- 
nek az által, hogy ujonezok utólago­
san helyeztetnek át a póttartalékba.

Kelt Szarvason, 1909. évi február 
hó 24-ikén.

Az elöljáróság nevében :
Jeszenszky jegyző.

Hirdetmény.
Szarvas nagyközség elöljárósága 

részéről alólirottak ezennel közhírré 
tesszük, hogy a borhamisításnak és 
hamisított bor forgalomba hozatalának 
tilalmazásáról szóló 1908: XLVII. 
t.-cz. folyó 1909. évi január hó 1-én 
életbe lépvén az ezen törvény végre­
hajtása tárgyában kiadott 112000j 1908 
sz. föld. m. miniszteri rendelet a hi­
vatalos órák alatt a főjegyzői irodában 
az érdeklődök által megtekinthető.

Az ezen törvény főbb rendelkezé­
seit magában foglaló nyomtatványok, 
melyek már március hó 1-én szembe­
ötlő helyen és könny 1 olvashatóan 
kifüggesztve tartandók, .# községi elöl­
járóságnál mihelyt megérkeznek díjta­
lanul kaphatók illetve az azoknak ki­
függesztésére kötelezetteknek meg fog­
nak küldetni.

A törvény intézkedéseire annál 
inkább felhívja az elöljáróság a közön­
ség figyelmét, mert a törvény a ren­
delkezéseibe ütköző cselekményeket 
kihágássá minősíti és súlyosságukhoz 
képest büntetni rendeli.

Szarvas, 1909. február hó 25sén 
Az elöljáróság nevében :

Kollár Lajos s. k. Kovács János s. k.
főjegyző. biró.

Figyelem 7
Értesítem a nagyérdemű közönsé­

get, hogy a volt tfapzúS Pál-f'lf 
nyalnyot megvettem és azt ujjólag 
teljesen jó állapotban berendeztem, 
mindennemű őrlések elfogadtatnak, 
továbbá lisztet, da át és korpát ugyanott 
a malomnál árusítok, úgyszintén a 
házamnál KcOWS-Útca 123 Száll) 
alatt mindennemű árukra rendelések 
felvetetnek, melyek a leggyorsabb és 
legjobb előzékenységgel lesznek elin­
tézve, becses megbízásukat kérni 
fogom

Sin>oi) ApdráS,
géplakatos

1—4 és gőzmalom tulajdonos.

*
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Bá kés vármegye közigazgatási bizottsága.

Hirdetmény.

fali fara ldt.
Tek. Balázsovich Sándor gyógyszerész 

urnák Sepsiszentgyörgy.
.Csúszós bántalmaknál az „Indaszesz“ 

bedörzsölése jó hatásúnak mutatkozott. Ké­
rem legyen szives nekem három üvegge 
Küldeni.“ Ko>suth Ferencz

Számos előkelőségek és orvosok igazol­
jak, hogy a törvényesen védet székelyhavas.

• ndaszesz
Syógyfü aósborszesz

legjobb szernek bizonyult a test és izmok 
edzésére. Üdít és frissít. Megóvja a testet a 
hideg káros befolyásától. Ma.segehoz (gyúró 
kenő-kúra) felete ajánlatos. Leghatásosabb 
szer csuz, köszv^ny, rneum^ ta,i faj ás, nátha
ullüi£!ji^agszaggatás és mindennemű m^. 
hulesbo1 eredő >»ajok_ elten. . .zékgljfhavasi 
rIndaszesz“ össze nem tévesztendő más 
so" borszesz kesz.tményekkel, melyek egy­
szerű szeszkeverékek, holott az „Indaszesz“ 
szekelyhavasi gyógyfüvekből előállitott és 
hatásában felülmúlhatatlan gyógyszerkülön­
legesség.

Készíti Balázsovich Sándor gyógysze- 
lész bepsiszentgyörgy. A törvényesen védett 
szekelyhavasi „Indaszesz“ kapható 2 és 1 
koronás üvegekben az országban mindenütt.

3—5

A nagyméllóságu kereskedelem 
ügyi m. kir. miniszter ur 1909. év 
február hó 10-én kelt 7647—III-számu„ 
leiratával a m. kir. államvasutak aradi 
üzletvezetősége által végr -hajtandó

álJomáskibővitési munkálatok

céljaira Szarvas községben elfoglalan­
dó területekre a törvényes kisajátítást 
eljárást elrendelvén, az 1881. évi XL1. 
t c. 32. § a alapján a bizottsági eljá­
rás határidejéül 1909. évi márczius 
hó 26 án délutáni 2 órája, tárgya­
lási helyéül pedig a községházának 
tanácsterme oly megjegyzéssel tűzetik 
ki, bogy a kisajátítást tervezet neve­
zett községházánál folyó évi márczius 
hó 5-tcl közszemlére lesz kitéve.

A kiküldendő bizottság a kisajá­
títást terv megállapítása felett akkor 
is érdemileg határoz ha az érdekeltek 
közül senki sem fog megjelenni.

Békésvármegye közigazgatási bi­
zottsága

Gyulán, 1909. évi március hó 2.
DŐRY főispán, elnök.

Uj könyvkötészet!
Köi)yvoyon)dári)at $gy üjopao berendezett

könyvkötészettel bővítetten) ki.
MMeo e szakmába vágó nyúgkát elvál­

lalok olcsó dijjszabás nyellett.

M
SZARVASON

Ifjabb Walla József
mozaik , czemertáru- és mükögyára, 

építési anyagok raktára

Budapp Iroda: till., fyjtteqiiillei'-u. 15.
Márványt,.ozaik lapok 
Mintázott cementlapok 
Karmantyus betoncsövek 
Különféle műkőm unkák 
Granit-terazzó. Beton­

munkák

Csatornázások 
Falburkolások 
Mettlachi lapok 
Keramit és klinker-lapok 
Fayence-lapok

Kelheimi lapok 
Terrakotta áruk 
Kőagyagcsövek 
Chamotte tégla és agyag 
Portland és román- 

czement

Telefon

76-36
rj6SD ÍW3U330 amtiOMR

Telelőn

76—36

Melis Lajosnak
"ossuth utca 57 számú háza, mely 

áll 3 szoba és melle, lelviségekből f. év": 
April 24-től bérbe kiadó ese.ie„ örök áron 
eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 3—3

Eladó ház
Oraveez István 11-ik kér. Deák Fe­

re au-ui 4" x :!< számú ulza örök áron eladó 
venni szándékozók jelentkezhetnek a tulaj­
donosnál 3 — 3

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
^ Budapest, VAozi-körút 63, ?

által a legjutänyosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil ésr gőz cséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 

szénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr. 
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolők, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek, r

cm

i
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Ház eladás.
Özv. Brózik Gyulánc I kér. 155. 

5z. a. Láza eladó vagv bérbe adó.

14 korookért
szállít az Amerikai Rendszerű Verseny 
Szabóság“ Budapest, VI.. Szerecsen-utca 1. 
II em. 40. Egy férfi öl'.önyre elegendő 3 
meter. Finom fekete, szürke, barna vagy sö­
tétkék angol gyapjú maradékot vagy finom 
kamgarnh_____________________

Ritka alkalon)
lüOQO drb. női inget el>ó rendű Női 

fehérnemű gyárból, miután az feloszlott 
megvettem.

Az igentiszte.t hölgyeket a méltányos 
árakról meggyőzendő, míg a készlet tart, 
szállítok legcsiuosabb kivitelű, finom vá­
szonból készült női inget es pedig 3 drbot 
csak K. 4'95 utánvétel mellett.

Hat darab megrendelésnél 1 2 tucat leg­
finomabb minőségű zsebkendőt ingyen adok.

Meg nem fe elődért a pénzt visszakül­
döm. Josef Nehmer.

f-Lérnemü Áruhaza 
Krakkó. Biehelsgasse "7 L|c

o 5cja _
6

E ?

Eredeti Oltó benzin-lokomobilok
*

1

a

V3
i3

'ÉJ ü; 4*-?/ \
- v- ^ 3d4__ — r—*

____

w1

CB00

go
p

s aoCtf
CO
6»

o
c<

benzin-, petrolin-, világitógáz,- földgáz.- és szivógázmotorokat
1 — 150q lóerőig gyárt

4—26 elismert elsőrangú, versenynélküli kivitelben csakis
LANGEN és WOLF Motorgyár, Budapest VI. Váci-körut 59.

LEGNAGYOBB SZÍfL90LTVÁNriSKQU\
A7 MIAMI FELÜGYELET MEILETT LÉTESÜLT

MILLENNIUM*^ ~
telep A-rr '>
NAGYG5Z .
TOPOnTÁL m.

Vasúti menet: er.<
— Én ényes 1ö IS. ok tóbe r 1 öl

Mezőtúr ind. é. 2 29 n. 12 .5 n 5'40

Szarvas ina. „
317 „
Q - O "O - * ff

V03
127

é.
6 38

Kisszénás érk. „ 414 „ 2 12 r> 1 Ä 0
Orosháza éik. „ 5 35 „ 3-26 n 6-40
Mezőhegyes érk. n. 7'55 „ 5 40 n

Mezőn egyes ind. —'— „ 918 — - —
Orosháza ind. é. 555 „ 11 17 Tf 607
Kisszénás érk. n 7-18 „ 12-29 n 7-16

Szarvas érk. „ 6 24 „
x 4 -

1-26
1 44
2'30

n 813
8.23
9 10Mezőtúr

inv.. „
érk. „

* -*■ n

9'30 „
»

TERJEDELME 500KÍT.H0LD 
KÉSZLET SOK MluLlá 

ÁRJEGYZÉK INGYEN

MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM
/ NEM 6 

MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

A nappali idő reggeli 6 órától esti 5 óra 
59 percig terjed. A számjegyek előtt levő 

betűk é. = éjjelt, n. = nappali jelent.

25 és 30 korooáért
készít mérték utáni a legelegánsabb kivitel­
ben finom gyapju-maradékokból egy öltönyt 
vagy felöltőt az „Amerikai Rendszerű 
Verseny-Szabóság" Budapest, VI., Szerecsen 
utca 1. II. em. 40. Vidékre minták és mér- 
tékvételi utasítás bérmentve.

Jutányos árban eladó egy kitűnő nagy

grarpofoQ 84 darab
lemezzel, úgyszintén 6 öles hosszú 
VaS-Sátor stb. — Keresek 13 —14

] éves fiút piccolónak.

Pesti Lajos
vendéglős.

Ej siiíüíi tom
Alulírott tisztelettel értesítem, 

Szarvas város és vidéke közönségét, 
miszerint Szarvason Szobafestő mű­
helyt nyitottan), és azt úgy rendeztem 
be. hogy legmagasabb igényeknek mo­
dern stílben és Ízléses kivitelben a 
legrövidebb idő alatt készíthetem el.

Fötörekvésem oda irányul, hogy 
becses rendelőimnek óbaja szerint 
úgy szolid árakka. mint pontos ki­
szolgálással eleget tegyek.

Ez utón kérve a nagy közönség 
b. pártfogását.

Tisztelettel 
FUCHS SALAMON 

szobafestő mester 
Szarvas

11. k., Gróf Csáky-u. 233. sz.

Magyar gyermek 
Magyar labda 
Magyar vegye 
Magyar adja.

Minden magyar labda 
a cserkoszoruba foglalt

„Magyar Labda“
bélyegzőt viseli.

! Mást gl pg fogadjCipk 1

Minden jobb kereskedésben kapható.
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airvkötőket, irigatorokat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy* 
szereket, vagy Spitzer arckenőcsét, vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere­

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, ahol as összes bel- és külföldi szereknek nagybani raktára van.

Az összes eddigi sósborszeszek között ma a legjobb a

OllMNfi SÖSBORSZESZ
ára -ÍO, lOo és 200 fillér.

sár-

R E I
BÚTORGYÁRA

I s
U IflZ UQÍV

j i\ H S A R A

VASUT-tJTCA 1155. F,S 1156. SZ.
f i., btptis-

JZiRO ■i

: 2Ü. sí, ! 20. sí.

Saját készítmény ű teljes

állandóan nagy választékban.

Nyomatott Sámrtel Adolf kön) vnyomdájéban Szarvason.


